
Vila Avenue

Godinama kao jedno od najpopularnijih letnjih
tur i s t i čk ih  des t inac i j a  kod  naš ih
turista,  Paralija  u  svojoj  ponudia  smeštaja
nudi  širok  i  zaista  raznovrstan  i  bogat
diapazol apartmana, studija i soba, u kojima
možete pronaci smeštaj na samoj plaži, ali i
ne š to  da l j e  od  n j e ,  kao  i  u  s amom
gradu. Paralia je moderno letovalište tako da
prati  trendve  kada  je  u  pitanju  smeštaj
turista. Sadržaji u apartmanima i vilama su u
potpunosti prilagodeni vašim potrebama, od
apartmana za grupe prijatelja pa do studija za
porodice  sa  decom.  U  šarolikoj  ponudi
smeštaja, vila i apartmana za Leto 2022, za
Vas smo pripremili sledeće smeštajne kapacitete:

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu
koju Paralia ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Avenue

Vila Avenue je novijeg datuma i nalazi se
u Paraliji, u neposrednoj blizini marine, na
oko 300 metara od pešačke zone, oko 250
metara od supermarketa Arvanitidis i luna
parka i na oko 200 metara od plaže. Ukoliko
se odlučite za ovu vilu, odabrali ste jednu od
najkvalitetnijih i najlepših vila, na jednoj od
najboljih lokacija u Paraliji (između dva dela
plaže, pored marine). Vila Avenue je A
kategorije, ima bežični internet (uračunat u
cenu), nema peškire i nema mogućnost
sopstvenog parkinga (parkiranje na ulici



ispred vile).

U vili, pored recepcije sa malim lobijem, na prizemlju se nalaze manji dvokrevetni studiji sa
francuskim ležajem, manjim ormanom, kuhinjskim delom, kupatilom i velikom neograđenom terasom
(podeljenu žardinjerama sa cvećem) sa bočnim pogledom ka moru. Opremljeni su plazma TV-om i
klima uređajem (korišćenje je uračunato samo u 1/3 studijima u potkrovlju i 1/3+2 studijima u
potkrovlju; korišćenje u ostalim studijima nije uračunato u cenu aranžmana; doplata je opciona i
iznosi 5€ dnevno; plaća se na licu mesta). Veličina studija na prizemlju je cca 15 kvm + pripadajući
deo terase.

Na prvom i drugom spratu nalaze se lepi dvokrevetni, trokrevetni i četvorokrevetni, neveliki studiji
koji sadrže deo za spavanje sa dva ležaja ili francuskim i jednim do dva standardna ležaja, mali
orman, sa opremljenom kuhinjom, kupatilo i veliku terasu sa garniturom za sedenje. Studiji su
opremljeni klima uređajem (uz doplatu na licu mesta) i plazma TV-om. Veličina studija je cca 15–17
kvm + terasa.

U potkrovlju se nalaze nešto veći, prostraniji trokrevetni i 1/3+2 studiji sa kosim ili malo nižim
plafonom i sa klima uređajem koji su u ovim studijima uračunati u cenu. Trokrevetni studio sadrži
deo za spavanje sa tri ležaja, deo sa opremljenom kuhinjom, kupatilo, terasu sa bočnim pogledom na
more i garniturom za sedenje. 1/3+2 studio, pored tri standardna ležaja, ima i sofu na otvaranje za
dvoje dece (do 6 i 12 godina), kao i drugu manju terasu. Veličina studija je cca 20–25 kvm + terasa. 


